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DZ/2215/41/279/2013

WYKONAWCY

dotyeczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcow do SIWZ w przetargu nieograniczonym znak:
IHiT/P/41/2013 na ,.Dostawe odczynnikéw laboratoryjnych do realizacji projektu TEAM
(zadania 1-15) ”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 w odpowiedzi na zapytania Wykonawcow otrzymane do w/w przetargu
Instytut uprzejmie wyjasnia:

Pytanie nr 1

W imieniu firmy uprzejmie prosze o wyrazanie, przez Zamawiajqcego, zgody na zlozenie z ofertq
specyfikacji produktow, prospektow, kart katalogowych, ulotek itp. w j. angielskim,

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgodg.

Zadanie nr 3

Pytanie nr 2

(...) zwracamy si¢ z pros$bq o wydzielenie z pakietu 3 pozycji 2 oraz wiworzenie nowego oddzielnego
pakietu z asortymentem firmy Abcam (...).

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zadanie nr 11

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajqcy wymaga wsparcia technicznego, aplikacyjnego i gwarancyjnego Swiadczonego w
ciqgu calego okresu umowy przez oferenta posiadajqcego autoryzacje producenta odczynnikow,
dotqczonq do oferty, do swiadczenia takiego serwisu na terenie Polski?
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Odpowiedz
Zamawiajacy nie wymaga wyzej opisanego wsparcia.

Pytanie nr 4
Czy Zamawiajqcy dopuszcza zalqezenie do oferty katalogu, prospektu lub ulotki w jezyku angielskim

bez tlumaczenia na jezyk polski?

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode na zataczenie w/w materialdw w j. angielskim.

Zadanie nr 14

Pytanie nr 5
Dotyczy rozdziatu V, ustep 3, punkt 3.2.3 SIWZ oraz wzoru umowy § 3, ustep 3.

Czy Zamawiajqcy zgodzi sie na udostepnienie kart charakterystyki na stronie internetowej Wykonawcy
zamiast w formie wydrukowanej z dostawq?

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgods.




